Tpenupoeounwvie 3a0anus 011 noo02omosxku Kk coaue EI'9 no
Mamemamuke

Kpumepuu oyenxu eévinonnenus pabomot

Yucio 0a1J10B, HEOOXOAUMOE

Ouenka
IS TIOJTyYe€HHSA ONEeHKH
«3» (yAOBIJIETBOPUTENIHHO) 9-14
15-20
«4» (xoporro) (He MeHee OJIHOTO 3a/1aHus U3 AOMOIHUTENbHOM
4acTH)
21-30

«5» (0TIIHYHO) (He MeHee JIBYX 3aJlaHui U3 JOTIOIHUTEIBHOM

4acTH)

Bapuanm 1.

IIpu BbIMOHeHNH 3agaHuid 1-8 3anMmuTe XOA pelIeHUS W TOJIyYeHHbIH
OTBET

1. (1 6amn) I'pynna yuanuxcs pemmia norpatuth 300 pyOieit Ha MOKYIIKY BOJIbI
no 25 py6useit 3a OyThUIKY, HO B Mara3uHe OKa3ajach TOJIbLKO Boja Ha 20%
noposke. CKOJIbKO OYTHUTOK BOJIbI MOKHO KYITUTh HA 3TH ACHBIU?

2. (1 6amn) B mauke Oymaru 300 muctoB dopmara A4. 3a Hemeno B oduce
pacxoayercst 1300 nmuctoB. Kakoe HanMmeHbIee KOJIMYECTBO IMavek Oymaru
HY>KHO KyIUTb B 0(uc Ha 3 HeJemu.

3. (I 6amr) Omnpenmenute, Kakue U3 TEPEUUCICHHBIX TOUYEK MPUHAICKAT
rpaduky QyHKIIUU Yy (x) = -6x + 4.

A(1;2); B(0;-2); C(1;-2); [(2;-8).
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4. (1 6ann) BeriuncnuTe 3HaY€HUE BBIPAKEHUS TS

5. (1 6amn) B tpeyrompauke ABC yron C pasen 90°, AB = 20, AC = 16.
Haiinute tg A.

(1 6amn) Pemnte ypaBaenue 312 — 2 - 3% = 63,

(1 6amn) Beraucnure 3HaueHue Beipaskenus g 5—21g 2 + Ig 8.

8. (1 6amn) Pemute ypaBHenue log; (2x + 3) = 2.
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9. (1 O6amr) Onpenenure, Kakoi W3 HWKE MNPUBEACHHBIX TIpaduKOB
COOTBETCTBYeT 4eTHOW (yHKImMU. OTMEThTE €ro 3HAKOM «T» H KpaTKO
MOSICHUTE, IOYEMY.
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Hcnoan3ys rpadpux ¢pyaknum y = f(x) (cM. puc. HuxKe), onpeneure u
3aNUIINTE OTBET:

10. (1 6amn) HauMeHbIIee U HanOOoJIbIIIee 3HAYCHUS (QYHKIIUU;
11. (1 6amn) mpoMexyTKH BO3pacTaHus U YObIBaHUS (DYHKIINH;
12. (1 6amn) npu kakux 3HayeHusx xf(x) < 0.

IIpu BbmoaHennu 3aganui 13-18 3anumumTe X0a pelmIeHMs W MOJY4YEeHHBIN
OTBET

13. (1 ©Oamn) M3 Touek A u B mnpoBeneHbl nOpsMble, MNEPIECHIUKYISIPHbIC
IJIOCKOCTH 0, mepecekaroniue ee B Toukax C u [l coorBercTBeHHO. Haiigute
paccrosinne mexay toukamu A u B, eciu AC = 1,8m, Bl =1 m, C] = 0,6M u
oTpe3ok AB He nepecekaer miI0CKOCTh a.

14. (1 6amn) Jns dyukuuu f(X) = 1 - 4x HaiiauTe nepBoOOpasHyro, rpaduk

KOTOPO# mpoxoauT yepe3 Touky A (-1;9).



15. (1 6amn) Haiinure o6nacts onpexenetust GpyHkuun Y = Ig (2x° +6x).

16. (1 6amn) Pemute ypasuenne V1 — 2x = 3.

1

17. (1 6amn) Pemure ypaBHenue Sin (x - §)= .

18. (1 6amn) Ilnomanb MOJHOM MOBEPXHOCTH MPSMOYTOJIBHOTO Mapaiesenuneaa
2
paBHa 136 cM”, cTOpoHBI OCHOBaHUS 8 cM U 4 cM. Beruuciaure o0bem

napauiejcrIcaa.

IIpu BhInmoTHeHMHU 3aaHui 19-22 3anMIuIuTe X0 PelIeHUs U M0J1yYeHHbII
oTBeT

19. (3 6ama) Haiinure nanGonsmee 3Hagserne dyuxmun f(x) =2x°~x® Ha otpeske
[—1;3].

20. (3 Oamma) /JlumaroHaib OOKOBOW T'paHU MNPABWIBHOW TPEYrOJAbHOM MPU3MBI
oGpasyer ¢ ocHoBaumeM yrom, pasubii 30°. Haiimure 06beM IPH3MBI, €CIH

. 2
TIomak GOKOBOI TOBEPXHOCTH TIPH3MBI paBHa 72 /3 cM”,

21. (3 6anna) Pemure cucteMy ypaBHEHUM:

{(\/E)x_y =25

26y—x—1 =1
22. (3 6anna) Pemmnte HepaBeHcTBO: [0gy5(4 —x) = loggs2-loggs(x — 1),

Bapuanm 2.

IIpu BbIMOIHeHNH 3agaHuid 1-8 3anMmIKMTe XOA pelIeHUs] U TOJIyYeHHbIH
0TBET

1. (1 6amn) @mdu-kapTa 11 koMmnbiotepa crousia 800 pyoseii. Ona nojenieBena
Ha 15 %. Ckosbko ¢udii-kapT MokHO KynuTh Ha 2000 pyOmeit?

2. (1 6amn) B mauke Oymaru 300 muctoB dopmara A4. 3a Hememo B odwuce
pacxoayercst 1400 muctoB. Kakoe HauMeHbIIee KOJMYECTBO Mayek Oymaru
HYKHO KYIIUTb B ouc Ha 4 HEelemu.

3. (1 6ammr) Ompenenure, Kakue U3 IEPEYUCICHHBIX TOYCK IPUHAJJICKAT
rpaduky GyHKIIMU Y (X) = -7x + 8.

A(1;2); B(0;8); C(1;-2); I (1;1).
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4. (1 6an) Beruncnure 3HaUCHUE BBIPaKEHIA— ——

5. (1 6amr) B tpeyromsauke ABC yrom C paen 90°, AB = 5, sin4 = 0,6.
Haitnute AC.

6. (1 6amn) Pemute ypaBHenue 223 — 4. 22% =64,

7. (1 6amn) Beruucnure 3HaueHue BeipaxeHus 2logg 2 - logg 3 + logg 2 7.

(1 6am) Pemure ypaBaenue Ig (2x + 8) = 2.

(1 ©Oamm) Omnpegenure, Kako U3 HWXKE MNPHUBEICHHBIX TIpapuKOB
COOTBETCTBYET HEYeTHOM (yHKIMU. OTMEThTE €ro 3HAKOM «+» U KpaTKo
HOSICHUTE, TIOYEMY.

© o

1) Y 2) y‘r
\ %
\ 17
\ /
0 X 0 £
N
3) y 4) Yy
\ |
|
\ /
0 x =
0 £
s W O

Hcnoan3ys rpapux pynkmum y = f(x) (cM. puc. HUKe), onpeneaure u
3alUIINTE OTBET:

10. (1 6amn) HauMeHbIee U HanOOoIbIIIee 3HAYCHUS (QYHKITNU;
11. (1 6amn) mpoMexyTKH BO3pacTaHus U YObIBaHUS (DYHKIINH;
12. (1 6amn) npu kakux 3HaueHusx xf(x) < 0.



IIpu BbImoHennu 3aganuil 13-18 3anummTe X0a pelIeHHs] W MOJY4YeHHBIN

OTBET

13. (1 6amn) U3 touek A u B mpoBeneHsl mpsMble, NEPIEHIUKYISAPHBIC
IJIOCKOCTH ., niepecekatomue ee B Toukax C u [| coorBercTBeHHO. Halinure
paccrosinne Mexay Toukamu A u B, eciimt AC =2,8m, B/ =2 M, CJ=0,6m u
oTpe30K AB He nepecekaeT mIoCKOCTh a.

14. (1 6amwr) Texo ABIKETCS MPSAMOIMHEHHO 1m0 3aKkoHy: S () = 5t° + 2t — 8(m).
Haiinure ero CKOpOCTh M yCKOPEHNE B MOMEHT BpeMeHHM t = 3 cek.

15. (1 6ayn) Pemmnte HEpaBEeHCTBO METOIOM MHTEPBAJIOB: er2)e=3) 5 p,

3x+5
16. (1 6amn) Pemmre ypaBaenne 3 v7x — 5 =12,

17. (1 6ann) Pemmre ypaBHeHue tg(x +§): 1.

18. (1 6am) Cropona kBaapata paBHa 4cM. Touka, paBHOyIalieHHAs: OT BCEX
BEPIIMH KBaJ[paTa HaXOAUTCS HA PACCTOSTHUU 6 CM OT TOUKH MEPECEUCHUS €T

nuaroHanie. Halnnre paccTosHUE OT 3TOM TOYKH /10 BEPIIMH KBaApara.

IIpu BhInmoiHeHMHU 3a1aHui 19-22 3anMuuTe X0 PpelIeHUs U MOJyYeHHbII
oTBeT

19. (3 6amta) Haiiaure Touky Murnmyma dyrkmun f(x) =x*(2x - 3)-13

20. (3 6anna) B mpaBunbHO# TpEyrojbHON MUpaMUIE CTOPOHA OCHOBAHHS PaBHA

64/3. BokoBbIe rpaHy HAKJIOHEHbl K OCHOBaHMIO moj yriiom 60°. Halinurte
00BbeM NUpaMUbI.

21. (3 6anna) Permute cuctemy ypaBHEHUH:



9l0g3 \/m = 8

{310g3x+log3y -1 _ 5'

22. (3 6ama) Pemute HepaBenctso: 0,04 - 26-0,2" + 25 < 0.

Bapuanm 3.

©o N>

IIpu BbIMOJIHeHUM 3ajaHuil 1-8 3anmuIMTe XO0A pelieHUs U MOJYyYEHHbIN
oTBeT

(1 6amn) Omsi-kapra Ajig komnbiotrepa ctousa 220 pyoseit. Ona nojenieBena
Ha 30 %. Ckomabpko Gidm-KapT MOKHO KynuTh Ha 2500 pyosei?

(1 6amr) B mauke Oymarm 300 mmctoB ¢gopmara A4. 3a Hememo B oduce
pacxoayercst 1500 mmucroB. Kakoe HanmMeHbIIee KOJMYECTBO IMadek Oymaru
HY>KHO KYIIUTb B 0()UC HA 5 HEJIETb.

(1 Oamn) Omnpenenure, Kakue H3 MEPEUUCICHHBIX TOYEK MPHHAMIEKAT
rpaduky QyHKIMM y (x) =-3x + 7.

A(1;2); B(0;8); C(2:1); A(1;1).
(1 6amwn) Berauciute 3HaueHne Bbipaxenus 27 - 33/8 - 4z,

(1 6amn) B tpeyromsauke ABC yrom C pasen 90°, AC = 4, cos4A= 0,8.
Haiinute AB.
(1 6ann) Pemute ypasuenue 3 - 611 — 7 - 6% = 66.

(1 6amn) Beruncnute 3HaueHne BeIpaxeHuslogs 4+2 logs %— 1.

(1 6amn) Pemure ypaBaenue log, (x — 8) -3 =0.

(1 ©6amn) Onpenenute, Kakod U3 HUXKE TNPHUBEACHHBIX TIpadUKOB
COOTBETCTBYeT ueTHOW GYyHKIMH. OTMEThTE €ro 3HAaKOM «+t» M KpaTKo
MOSICHUTE, TIOUYEMY.

1) y 2) y
\ o#
X 8
\ s
0 x 0 £
N
3) y 4) Y
\ |
i / \
\ /
() o sl
0 x
N A




Hcnoan3ysn rpapuk ¢pynkmum y = f(x) (cM. puc. HUKe), onpenennre u
3aNUIINTE OTBET:

10. (1 6ayn) HauMeHbIIIee U HauOOJIbIIIee 3HAYCHHS (PYHKIIUH;
11. (1 Gam) mpoMeKyTKH BO3pacTaHusl U yObIBaHUS (DYHKIIUU;
12. (1 6amr) npu kakux 3HadeHusx xf(x) > 0.

UAL

[

IIpu BbinosiHeHuW 3agaHuil 13-18 3anMumuMTe X0 pellieHUS U IMOJYYEHHbIH
OTBET

13. (1 6amn) U3 Touek A u B npoBeneHs! npsMbie, EPIECHANKYISIPHBIE TIIOCKOCTH
o, nepecekarone ee B Toukax C m J[ coorBeTcTBeHHO. Haiiaure paccrosiHue
Mexay Toukamu A u B, ecmu AC = 3,6m, B/l =4,2 M, CJI = 0,8M u otpe3ox AB
HE TIEPECEeKaET TIOCKOCTb 0.

14.(1 6amn) Teno mBIKETCS MPAMONMHEHHO 10 3aKoHy: S (1) = 2t + 3t° — 9(m).

Haiinure ero cKOpocTh U yCKOPEHHUE B MOMEHT BpeMeHU t = 2 cek.
x—5)(3x—1
G5 | .

15.(1 6ann) Pemmre HepaBeHCTBO METOIOM MHTEPBAJIOB:
—X

16. (1 6amn) Permute ypaBrerne V3x — 17 = -2,
17. (1 6ann) Pemmre ypaBHeHue tg(x +§): -1.

18. (1 6amm) Cropona kBaapata paBHa 4cM. Touka, He IPUHAJIEKAIAS TUIOCKOCTH
KBaJpaTa, yJajJeHa OT Ka)KJI0M U3 ero BepIIrH Ha pacctosaue 6 cMm. Haitagure

PaCCTOSAHUC OT 3TOM TOYKHU JO MJIOCKOCTH KBaJpara.

IIpu BhImoTHeHMHU 3a4aHui 19-22 3anuuuTe X0 pelIeHUs U MOJyYeHHbII
oTBeT

19. (3 6amta) Haiiaure Touky Makcumyma dyukmmn f(x) =x*(2x - 3)+2.



20. (3 6ayia) B TpeyrosibHOM nupaMuae CTOPOHBI OCHOBaHUS paBHBIICM, 10cM u
17cm.Bee OokoBBIE TpaHU HAKJIOHEHBI K OCHOBaHUIO Moj yriaom 45°. Haitnure
00BbEM MUPAMUJIBI.

21. (3 6anna) Pemure cucteMy ypaBHEHUM:

{ 4logz \x+y — 7
[0g144 %+ 10g144y = 0,5.

22. (3 6amna) Pemute HepaBenctso:4™ - 10 -2° + 16< 0.

ITAJOHBI OTBETOB K 3aJJaHUAM ISl MOATOTOBKH K caaue EI'D mo

MaTeMaTHKe.
No Bapuanr 1| Bapuant 2 Bapuant 3

1. 10 2 16

2. 13 19 25

3. C,D B; D C

4. 12 7 15

5. 0,75 4 5

6. 2 2 1

7. 1 2 -1

8. 23 46 72

9. 3 4 3

10. YHaH6:3; Yuanm= '313 YHaI/I6:2; Yuanm= -3 YHaI/I6:4!5; Yuanm= -3

11. Bo3pactaer Ha [0;2 |, | yowiBaer Ha [-1;1 ], | yObiBaet Ha [0;1,5 ],
yOBIBaeT Ha BO3pacTaeT Ha BO3pacTaeT Ha
[-3,3:0 Ju[2;3] [-3;-1] U [1;3] [-2,0] U [1,54,2]

12, [-2;3] [-3;2] [-1; 4,2]

13. 1 1 1

14 X —2x° +12 147 wmlc; 94wm/c? 36 m/c; 30m/c?

15. (-003-3)U (0;00) (-2:-12) U (3;0) (-0 2) U (5:9)

16. -13 3 11

17. (-1)”g+g+nn, ne Z Tn, n€ Z -§+nn, ne Z

18. 96 cm® 2\Ilem 2\7em

19, 1 1 0

20. 108v2 1623 2 §

21. (5:1) (5:3), (3;5) (3:4), (4;3)

22. (1;2]U[3;4) [-2;0] (1;3)




